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Referat fra bestyrelsesmøde fredag d. 21/06/2024 kl. 18.00 
Referent: Thomas Kjeldsen 

1) Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat godkendt. 
 

2) Nyt fra gruppelederne og formanden 
Vi har fået afslag på fondsansøgningen om midler til køkkenudstyr i Bakkehytten, 
men har fået gode idéer til, hvordan vi kan forbedre ansøgningen næste gang. 
 
Til ledermødet blev der snakket om, at der er flere ledere, der stopper, både ved 
mikro, mini og trop, så det nye år ser lidt udfordrende ud. Det er rart at være flere 
ledere om det. Det kan være, nogle ledere skal flytte afdeling til der, hvor der 
mangler mest, og vi skal også tage fat i forældre, der evt. kunne være interesserede. 
Skal vi fortsætte med hvervekampagne? Ja, men ikke på fuldt blus. Vi har fokus på 
at dele plakater og flyers ud på skolerne. Der er kommet en del nye mikroer, men 
det er stadig der, vi skal have fokus på at få nye ind. Vi skal ikke gå i stå, selvom der 
kommer nye spejdere. Vi vil gerne have vores annonce i Aktiv Fritid igen (med 
opdaterede mødetider), hvis det stadig er en mulighed. 
 

3) Nyt fra afdelingerne 
Familiespejder: 
Én deltager med på sommerlejr. Plakater skal uddeles ved børnehaver igen. 
 
Mikroerne/Minierne: 
Rimelig stor flok, selvom nogle ikke er så aktive, så 16-17 aktive spejdere. Har det 
sjovt med SciencePirater. Sommerlejr veloverstået i Bakkehytten med tur til Lunken 
med fint vejr (og lidt lyn og torden). 
 
Juniorerne: 
Det går godt, og der er ca. 10 aktive spejdere. Har gang i pileflet af urtepotteskjulere 
til Marked. Syv spejdere og to ledere skal med på sommerlejr til Vendelbo 
Jamborette. Mange rykker op. 
 
Troppen: 
Ca. syv spejdere, hvoraf seks skal med på sommerlejr. Der er egentlig to, men ofte 
kun én patrulje, så det bliver spændende at få nye spejdere op. Nogle stopper 
måske, fordi mødetidspunktet falder sammen med andre fritidsaktiviteter, men vi 
kan tage en snak med dem, om de kan nå begge dele, eller de evt. vil blive ved 
juniorerne et ekstra år. 
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4) Nyt fra diverse udvalg 
Oprykning: Der har ikke været møde endnu, men der vil komme noget information 
på mail senere. Forslag til emner er velkomne. 
Gruppepleje: Der er grillmad om lidt. 
Hytte: Brandsyn i Bakkehytten 18. juli. Der er et par ting, der skal styr på inden da. 
Materiale: Fire nye firepersoners telte er købt på tilbud. Det ser ud til, der mangler 
et af de ældre telte, så det efterlyses. 
Skur: Der er kommet nyt tag på skuret, og der er også hængt lampe op. Der er p.t. 
ingen planer om at støbe nyt gulv. 
PR & Kommunikation: Hjemmesiden er kigget igennem og opdateret… Sig til, hvis 
noget mangler eller skal rettes. Kenth overtager administration af hjemmesiden, og 
man er fortsat velkomne til at sende tursedler m.m.  
Bæredygtighed: På pause. 
Stafet For Livet: Dårligt vejr lørdag formiddag, men godt humør og hyggeligt 
arrangement. Vi var 44 af sted (54 sidste år), og vi håber på endnu flere næste år. 
Der blev gået 1033 runder i parken (1526 sidste år og 1303 i 2022). 
P-vagt: Vi har brug for alle kræfter søndag og mandag. 
Kaffe-kage-telt: Vi gør, som vi plejer. Brev sendes ud i postkasser og på mail. Vi skal 
have fat i en ny elektriker. De første vagter er delt ud. Der bliver lavet lidt om i 
tidsplanen for opsætning, da dagplejerne er i hytten. Gulvet bliver tilpasset, så det 
ikke overlapper. Der bliver lavet nye hylder til under bordene. 
Gruppetur: Vi kommer i gang i løbet af sommeren. I år holdes turen i 
Dokkedallejren (hvor der bliver mange folk i et lille køkken). 
Økonomi: Cecilie har fået adgang til bankkontoen, og Jan har også snart. Der er 
penge på kontoen (og ingen under hovedpuden), så det går. Husk at aflevere 
bonner for køb. Deadline for at aflevere udlæg er som udgangspunkt den 20. 
december. Det er blevet bedre, men husk at få folk til at skrive i kommentaren på 
MobilePay, hvad de køber i depotsalget. 
Indendørs: Har holdt møde i Bakkehytten. Der er hentet stole på NIH, som er kørt til 
Bakkehytten, og der vil blive ryddet op i gamle stole. Der er lavet liste over ønskede 
forbedringer: Ovenpå nyt gulv, malet skråvægge og fodlister, senge, skifte troldtekt. 
Male trappeopgang, vægge, døre. Borde kan køres væk. Vi får tilbud på gulvvarme 
og nyt gulv. Skillevægge kan flyttes, så der er bedre plads i toiletbåsene. Vand-
besparende toiletter, nyt køkken, skohylder. Hvis man vil male hytte i ferien, 
behøver man ikke betale leje af hytten. Der skal søges fonde til forbedringerne. 
Udendørs: Træer er savet ned, og de får lov til at skyde igen. 
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5) Planer for fremtiden (kurser, ture m.m.) 
Junior og trop skal på sommerlejr, og der skal informeres om PLan-kurser. 
 
Kommende datoer: 
20.-27. juli: Vendelbo Jamborette – junior og trop tager afsted 
12. august: Bestyrelsesmøde 
18. august: Oprykningstur 
27. august: Telt op til markedet 
29. august: P-plads og telt 
30.-31. august.: Marked 
1.-2. september: Marked og P-vagt. 
3. september: Telt ned 
 

6) Eventuelt 
Tak til Torbens arbejdsgiver for lån af lift til beskæring af træer. 
 
Efter mødet havde gruppeplejeudvalget lavet lækker grillmad. Tak for mad. 
 
Undertegnede takker for mange gode år som spejder og leder og i bestyrelsen. 
Også mange tak for gaven og for Mettes tale, som fint indfangede, hvad min tid her 
i gruppen har betydet. Det har været en stor glæde. På gensyn! 


